



“青岛国信水产男篮出征！”球队主教练刘维伟从国信集团党委书记、董事长刘鲁强手中接过球队大旗，满载希望与祝福，青岛男篮正式踏上新赛季CBA联赛征程。10月20日上午，青岛国信水产男篮2023-2024赛季出征仪式在青岛国信海天大酒店举行。由杨瀚森领衔的年轻阵容以及三外援强力组合悉数亮相，目标冲击季后赛。新赛季，青岛男篮令人期待！



为新队员授球衣。栾丕炜 摄

“青出于蓝”征战新赛季

青岛国信水产男篮踏上新赛季CBA联赛征程 目标冲击季后赛

全新阵容 球队板凳更“厚实”了

“我们要在大力培养年轻球员的前提下，力争打进季后赛，不辜负球迷的关心与期待，在培养好我们主要的新生力量前提下，更好完成目标。”出征仪式上，刘维伟表示，球队本赛季的目标就是冲击季后赛。为了实现这个目标，休赛期，青岛男篮不断补强阵容，相较上个赛季，本赛季球队板凳更“厚实”了。在出征仪式上，青岛国信水产男篮阵容全新亮相，到场领导嘉宾为新人队球员颁发新赛季战袍。

继去年球队进行史上最大规模重建后，青岛国信水产男篮对球队结构继续进行优化调整，补充年轻力量、加大引援力度。提拔青年队杨瀚森、段昂君、张科迪、常浩然进入一队，通过交易获得范汇鎏、程望樊，选秀摘得郭奇芳。18岁的杨瀚森即将正式开启自己的CBA生涯，谈到新赛季的目标，他说：“参加成年队的比赛，自己感觉在经验上，身体对抗上都是有差距，第一年打CBA希望自己能顺其自然，向前辈们学习，球队进季后赛是最重要的，我自己不会看重个人得分，只要球队能取胜就行。”

外援方面，弗兰克·巴特利、迈尔斯·鲍威尔、阿内特·摩尔特里与球队的配合越来越好。教练团队方面，刘维伟继续担任球队主教练，刘明涛、李光、马斌担任助理教练，张东禾担任技术分析师，刘甲天担任体能教练，乌拉达担任技战术教练。在刚刚结束的季前赛中，青岛国信水产男篮以三战全胜的战绩收官，球队上下厉兵秣马、团结拼搏，为新赛季做好了冲刺备战。

出征仪式上还进行了回馈赞助商环节，由俱乐部向赞助商赠送签名球衣。本赛季，国信集团旗下品牌“国信水产”继续冠名青岛男篮，强强联手“赢战未来”。除冠名青岛男篮外，“国信水产”在今年正式成为中国篮球队官方服务商，用实际行动为中国体育事业发展注入新动能。

全面开花 职业篮球“青岛模式”受关注

出征仪式上，青岛国信海天篮球俱乐部总经理张北海总结了俱乐部上赛季的工作成绩和新赛季的备战情况。过去的一年，俱乐部重整旗鼓，以重生的决心打造全新阵容，成为CBA联赛最年轻



的球队之一，在赛场上刮起一股青春风暴。俱乐部运营的另一支三人篮球职业队伍提前锁定超三联赛卫星赛第一名，正在全力冲刺超三。自去年建成投用青岛国信篮球训练基地后，两度为国家男篮集训提供优质保障服务，获得篮协主席姚明和国家男篮主教练高度肯定，以“球队+场馆+基地”为特色的篮球“青岛模式”已在全国受到普遍关注。此外，作为全国首个中国篮协支持和CBA官方授权、集专业顶尖赛事和

群众性赛事为一体的大型篮球季项目，2023“青岛篮球季”在7月至9月共举办各类赛事活动15项，参赛人数超过6000人，吸引旅游近10万人次，拉动消费超过2亿元，CBA夏季联赛青岛站28场比赛吸引4万人次现场观赛，近1600万人次线上观赛，以赛事活动带动全民健身，以篮球名片提升城市影响力。

张北海还介绍了梯队建设情况，俱乐部完成五级青训梯队建设，U17队伍连续两年获得全国总冠军，U19队伍连续两年获得全国亚军，U21预赛阶段获得两次冠军，取得2023年CBDL全国总冠军。以青岛国信海天青年队和教练为班底的中国U18男篮勇夺东亚青年运动会冠军，这也是我国参加东亚青年运动会在该项目上取得的最好成绩。

得益于完善的青训体系，青岛国信海天篮球俱乐部的人才培养计划成效显著，近年来，俱乐部入选各级国字号集训队伍、代表国家队比赛的球员累计达27人次。

以城之名 擦亮青岛篮球新名片

对于一座城市而言，体育是提升城市品质、激励城市发展的强大动力，国信集团党委书记、董事长刘鲁强表示，国信集团一直以来主动匹配城市发展战略，勇于担当城市发展使命，在推动城市篮球事业发展和体育强市建设方面积极做出自己的贡献，这也与本赛季CBA联赛主题“以城之名”高度契合。今后国信集团将继续致力于不断提升城市篮球氛围，擦亮青岛篮球的新名片。

出征仪式上，青岛市政府副秘书长王东翔为球队送上祝福，他在致辞中表示，国信集团作为引领青岛市体育产业发展的中坚力量，用恒心和专业运营着青岛市仅有的两支职业篮球队，潜心培育后备力量、全力增强竞技实力，为青岛赢得荣誉，为提升城市篮球氛围、擦亮城市体育名片贡献了不竭力量。同时祝愿这支让岛城球迷引以为傲的职业篮球队在新赛季敢打敢拼、再创佳绩，书写青岛篮球新篇章。

青出于蓝，赢战未来。这是青岛国信水产男篮的青春誓言，也是青岛这座城市赋予的底气和梦想。根据赛程安排，10月23日，青岛国信水产男篮新赛季首场比赛将在客场挑战北京控股；10月26日，首个主场比赛将坐镇国信体育馆迎战南京同曦队。青岛国信水产男篮带着祝福和使命擎旗出征，以城之名，与城同心，期待这群年轻人以澎湃热血，捍卫城市荣耀，蓄力篮球未来！

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜